

## Glavica salate nadživjela Liz Truss, likuje britanski tabloid

Kategorija: SVIJETAžurirano: Četvrtak, 20 Listopad 2022 17:18

Objavljeno: Četvrtak, 20 Listopad 2022 14:50

---

### #NAKON SAMO ŠEST TJEDANA NA MJESTU ČELNICE VLADE BRITANSKA PREMIJERKA LIZ TRUSS PODNIJELA OSTAVKU#

Uz zvuke britanske nacionalne himne, portal lista Daily Star u četvrtak je proglasio da je glavica salate pobijedila u utrci protiv britanske premijerke Liz Truss u tome koja će duže potrajati, nakon što je premijerka dala ostavku.

Tabloid Daily Star pokrenuo je u petak uživo praćenje glavice salate uz fotografiju Liz Truss, uz pitanje: "Koja mokra salata će potrajati duže?"

Kasnije je salati dodana perika, lice i plastične ruke, kao i dvije britanske zastavice, pecivo na tanjuru i crvena šalica na kojoj piše "Keep Calm and Carry On", slogan u upotrebi za vrijeme Drugog svjetskog rata za podizanje morala.

Više od 12.000 korisnika Twittera gledalo je uživo dok je Truss davala ostavku ispred svoje premijerske rezidencije u Downing Streetu.

Trenucima kasnije, brojka gledatelja skočila je na 21 tisuću, počela je svirati "God Save the King" te se pojavila ruka koja je fotografiju Liz Truss okrenula na poleđinu uz poruku na ekranu: "Salata je nadživjela Liz Truss".

Ta šala je podsjetila na komentar s druge strane britanskog novinarskog spektra. U kolumni koja je objavljena prošli tjedan pod naslovom "The Iceberg Lady", časopis Economist opisao je da Truss "ima rok trajanja zelene salate", aludirajući na vrstu zelene salate poznatu kao iceberg. Politički uzor Liz Truss, premijerka iz 1980-ih Margaret Thatcher, bila je naširoko poznata kao "The Iron Lady" (Željezna Lady).

Imenovana 6. rujna, Truss je podlegla rastućem pritisku nakon što je bila prisiljena smijeniti svoga ministra financija i najbližeg političkog suradnika Kwasiya Kwartenga, nakon ekonomskog paketa koji je katastrofalno dočekan i koji je uzrokovao šok na financijskim tržištima.

### Britanski premijer s najkraćim mandatom u povijesti

Liz Truss u četvrtak je nakon samo 45 dana na vlasti dala ostavku na mjesto premijerke, nakon odustajanja od ekonomskog programa njezinog kabineta koji je uzdrmao tržište obveznica te velikih podjela u njezinoj Konzervativnoj stranci.

Time je postala britanski premijer s najkraćim mandatom u povijesti, piše BBC. Dosad je taj 'rekord' držao George Canning koji je 1827. vladao 119 dana, do svoje smrti. Novi izbor vodstva bit će dovršen idući tjedan, prenosi Reuters.

Govoreći ispred rezidencije u Downing Streetu Truss je prihvatila da nije mogla ispuniti obećanja koja je dala u kandidaturi za vodstvo torijevaca čije je povjerenje izgubila.

„Prihvaćam da, uzimajući u obzir situaciju, ne mogu ispuniti mandat na temelju kojeg sam izabrana u Konzervativnoj stranci. Stoga sam razgovarala s Njegovim Veličanstvom kako bi ga obavijestila da odstupam s čela Konzervativne stranke“, rekla je Truss.

## Glavica salate nadživjela Liz Truss, likuje britanski tabloid

Kategorija: SVIJETAžurirano: Četvrtak, 20 Listopad 2022 17:18

Objavljeno: Četvrtak, 20 Listopad 2022 14:50

---

„Jutros sam se sastala s čelnikom Odbora 1922, sir Grahamom Bradyjem. Dogovorili smo se da će izbori za novo vodstvo biti dovršeni unutar idućeg tjedna. To će osigurati da ostanemo na putu ispunjavanja naših fiskalnih planova i zadržati ekonomsku stabilnost i nacionalnu sigurnost naše zemlje“, kazala je Truss.

Ona je premijerka postala početkom rujna, a za politički opstanak borila se otkad je 23. rujna njezin ministar financija Kwasi Kwarteng najavio 'mini proračun' s velikim poreznim rezovima koji je potresao financijska tržišta.

Nakon te najave skočio je britanski trošak zaduživanja, zaprijetivši tržištu nekretnina i dodatnom pogoršanju životnih troškova. Truss je imala najgori rejting nekog britanskog čelnika u nekoliko desetljeća.

Odustala je od većine svog najavljenog političkog programa, a u srijedu je ostala i bez ministrice unutarnjih poslova, tjedan dana nakon što je otpustila ministra financija.

Zastupnici Konzervativne stranke u srijedu su se otvoreno svađali u parlamentu, uslijed neuspješnog glasanja o frakiranju koje su neki vidjeli kao glasanje o povjerenju njejoj vladi. (Hina)

